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Του Αθανάσιου Χ. Παπανδρόπουλου

Οι Παλαιστίνιοι δεν θα βρουν ποτέ τη θέση τους στην Ιστορία, αν δεν απαλλαγούν από τον ισλαμο-ναζισμό που 18 χρόνια δια

της βίας τους κυβερνά και τους χρησιμοποιεί ως ανθρώπινη ασπίδα.

Για τον Αδόλφο Χίτλερ και τους ομοϊδεάτες του, την εξολόθρευση των Εβραίων την είχαν εντάξει σ’ ένα πρόγραμμα με τίτλο

«Τελική λύση». Για τη Χαμάς και τον λοιπό φανατικό ισλαμικό κόσμο που την ακολουθεί, η ιδέα «τελική λύση» είναι μέρος

της ύπαρξής της, όπως αυτή σχεδιάστηκε και μπήκε σε εφαρμογή από τον αγιατολάχ Χομεϊνί, τον «άνθρωπο» που ανέδειξε

το Κοράνι σε «εγχειρίδιο εγκλημάτων» και μετέτρεψε την αρχαία Περσία σε τόπο ακραίου ισλαμισμού, Αυτού που δηλώνει

ότι πας μη πιστός μουσουλμάνος δεν είναι άνθρωπος. Στη βάση αυτής της λογικής, συμμορίες λαθρεμπόρων όπλων,

ναρκωτικών και εμπορίας γυναικών ,όπως η Χαμάς και η Χεζμπολάχ, τους Παλαιστίνιους τους θέλουν δούλους και όχι

ελεύθερους ανθρώπους. Εξάλλου η ελευθερία είναι απαγορευμένη λέξη στο Κοράνι. Ας ρωτήσουν κάποιοι τον φίλο και

χρηματοδότη της Χαμάς Ερντογάν και θα τους εξηγήσει λεπτομερώς γιατί.Η ίδια η λέξη Ισλάμ σημαίνει υποταγή. Τα

υπόλοιπα έπονται.

Με βάση λοιπόν αυτή την ιδεολογία, οι δολοφόνοι της Χαμάς, που συνήθως έχουν εκπαιδευτεί από κούνια για να σκοτώνουν,

εφαρμόζουν κατά γράμμα την τακτική των περίφημων «Einsatzgruppen», δηλαδή των ναζιστικών παραστρατιωτικών

οργανώσεων, που εκτιμάται ότι είχαν δολοφονήσει 1,5 εκατομμύριο Εβραίους, τη δεκαετία του 1930 και εκτελούσαν

συγκεκριμένες άλλες δολοφονίες.

Εν τούτοις, αυτές οι ναζιστικές συμμορίες, ποτέ δεν έφτασαν στο επίπεδο να σφάζουν βρέφη και να ουρούν σε

δολοφονημένες γυναίκες. Τα απεχθή εγκλήματά τους, είχαν δυτικού τύπου επιστημονικότητα. Άντε τώρα να πεις στη Χαμάς

να φτιάχνει κρεματόρια. Ο αποκεφαλισμός με χασαπομάχαιρο είναι πιο πειστικός, για αυτούς στους οποίους απευθύνεται ως

θέαμα και πράξη πίστεως στον Προφήτη. Το «υπέροχο» αυτό θέαμα είναι μέρος της κουλτούρας της Χαμάς, αλλά και όλων

αυτών που υποστηρίζουν και στηρίζουν «τον δίκαιο αγώνα» της. Αυτός είναι ο λόγος εξάλλου που τα απεχθή εγκλήματά της

προβάλλονται τηλεοπτικά κατά κόρον στο μουσουλμανικό κόσμο και γίνονται με ζητωκραυγές δεκτά από μαστουρωμένους

ισλαμιστές, αυτά τα νέα μπουμπούκια της «προόδου».

Κατά τα λοιπά, καλό θα ήταν οι εγχώριες αρχές να αρχίσουν να ασχολούνται με το πόσοι και ποιοι είναι οι απεσταλμένοι της

Χαμάς στην Ελλάδα. Διότι αυτοί που διαδηλώνουν υπέρ της στην Αθήνα, μπορεί μεθαύριο να κάνουν αιματηρά ντου σε

μνημεία ελληνικού πολιτισμού που επισκέπτονται πολλοί ξένοι τουρίστες Η σφαγή 150 και πλέον αθώων στο Μπατακλάν στο

Παρίσι και οι αποκεφαλισμοί δασκάλων σε γαλλικά σχολεία, είναι γεγονότα με πολύ βαθύτερη ιδεολογική σημασία από αυτήν

που κάποιοι δίνουν στο φαινόμενο του Ισλάμ κρίνοντας το με δυτικά ορθολογικά κριτήρια.

Η επίθεση της Χαμάς στα ισραηλινά κιμπούτζ την 7η Οκτωβρίου 2023 κάθε άλλο παρά τυχαία ήταν. Ήταν μια κυνική και

πρωτοφανούς διαστροφής απόφαση , μέσω της οποίας οι πολυεκκατομυριούχοι ηγέτες μιάς εγκληματικής οργάνωσης

θυσιάζουν έναν ολόκληρο λαό, για να εξυπηρετήσουν σχέδια τα οποία έτσι και αλλιώς θα τα καταδικάσει η ιστορία όπως

αυτό συνέβη και με τους Ναζί. Ψιλά γράμματα αυτά για πορωμένους δολοφόνους, που μόνον ένας Εριχ Φρόμ θα μπορούσε να

περιγράψει.
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